



让阅读成为“悦读”

□记者 杨寒冰 实习生 郭飞飞 文/图

4月23日是“世界读书日”。书是人类进步的阶梯。读书的过程就是与高尚的人进行“对话”的过程。读书应该成为一种时尚,成为一种习惯,专家认为,这种习惯最需要

国人只有5%有读书习惯

两年一度的“全国国民阅读与购买倾向抽样调查”显示,差不多有一半的国人不怎么读书,保持读书习惯的中国人只有5%左右。

中国人丢掉了“读万卷书,行万里路”的好传统,“凿壁偷光”、“囊萤映雪”、“悬梁刺骨”的读书故事也逐渐被人们遗忘。

与之相反,在国外,读书已成为人们生活的一部分,70%的德国人读书像用餐一样平常,美国人的读书时间占业余时间的35%,日本人更是连洗澡时都在看书。

不少学校在努力

中国人必须重现“读书破万卷”了,我市不少学校在此方面不断努力着。

市三十七中从2011年开始,开展了以“诵读经典、传承文明、净化心灵、滋养人生”为主题的经典诵读活动,学校成立了经典诵读校本教材编委会,编辑出版了首本



国学经典校本教材。同时,学校改造了校园广场,设立了经典诵读活动角,制作了国学经典文化墙,在校内积极营造经典诵读的氛围。

西工区第二实验小学校长孙新有认为,阅读能力是一个人学习能力的核心,一个热爱读书的人,一定是个优秀的人。读史可以明智,研哲可以晓理,品文可以

传道,嚼诗可以怡情。为了营造浓浓的读书氛围,让孩子们在大量的阅读中丰富知识,开阔视野,学校开展了首届校园读书节,让老师、家长和孩子一起读书,共享阅读的乐趣。

涧西区东升二小一直很重视读书工作,除了晨诵,每节课前1分钟,学生还要集体背诵古诗文。另外,老师积极向学生推荐课外读

物,并鼓励家长和学生一起阅读。

20日,东升二小开展了“百草园”快乐阅读活动。23日,市三十七中在学校开展了经典诵读活动,西工区第二实验小学在学校开展了首届“读书节”活动。

学生们的出色表现,让老师和家长激动、欣喜、感动不已。

培养兴趣不强迫

东升二小六年级学生表演的课本剧《煮酒论英雄》(左图)、市三十七中初二学生表演的诵唱《明月几时有》震撼全场,学生不仅对课文内容熟悉,而且进行了颇有想象力的拓展升华。

西工区第二实验小学副校长裴胜利说,手捧书籍,就是手捧希望;开卷读书,就是打开世界之窗。古今中外,大凡有所成就之人,无不是热爱读书、与书为友的人。家有读书子,国有栋梁才,她建议家长每天陪孩子读书15分钟,帮助孩子养成阅读习惯,这样,孩子一生至少能读1000本书。

东升二小校长毛晓娟表示,让孩子养成读书习惯,重要的是培养孩子的阅读兴趣,老师、家长千万不要强迫孩子读书、背诗,更不能把背诵当成任务压给学生。“书读百遍,其义自见”,给孩子提供一个阅读的氛围,如全班一起读,家长陪着读,孩子读得多了自然就记住了,没有必要去死记硬背。

教老外学汉语,高薪热门职业

IPA国际注册汉语教师资格证全国统考正在报名

近些年,中国经济高速发展,奥运会、世博会、亚运会、“汉语桥”等经济文化国际盛事的举办以及政府出台的一揽子支持汉语国际推广的政策,促使汉语热在全球范围内进一步升温。目前,我国已在全球100多个国家和地区设有1000多个孔子学院和孔子课堂。专家预测,到2013年年底,学汉语的外国人将达1.5亿。

洛阳外国游客多

老外短期学中文需求大

随着汉语热全球持续升温,文化古都洛阳的龙门石窟、白马寺、牡丹文化节等名扬世界,吸引了各国热爱中国文化的外国人的眼球。

据统计,洛阳年均接待外国游客有20多万人次。来洛阳旅游的外国人,本身就喜欢中国文化,他们更渴望能够在旅游的同时学一些常用的汉语口语,以不枉洛阳一

行,由此带动了短期汉语培训市场。去年6月考取“IPA对外汉语教师资格证”的洛阳市张艳是一名大学毕业生,她看到了这个很好的商机,同某旅行社合作开发了短期汉语口语课程,白天由旅行社带老外去景点观光,晚上由她在酒店的会议厅教老外汉语,每人收1200元。据她说,只要给老外介绍这样的课程,老外大部分会交钱学习,而且积极性很高,算下来自己每月能挣到2万多元。

中文外教缺口大 收入高

全球汉语热,对外汉语教师的需求量激增,有很多国家因汉语发展速度太快,出现中文外教严重不足的局面。据统计,全球汉语教师缺口量已超过500万,且薪资水平颇高。在美国,汉语教师的年收入已突破10万美元;在西欧,年薪在8万欧元左右;在国内,对外汉语教师工资已高达300元/课

时,月薪过万已是普遍现象。

想做中文外教,须持证上岗

要想成为一名合格的对外汉语教师,须取得世界范围内唯一认可的中文外教上岗证书——IPA国际注册汉语教师资格证。大专及以上学历人士,在校大二及以上年级学生,高中毕业或高三在读的留学人员均可报名。目前,6月全国统考报名工作正在进行,有意做中文外教者,请到报考中心抓紧时间报名,以便充分备考。

洛阳报考电话:0379-63920522

63920533

官方网站:www.ipazz.cn

对外汉语教师交流QQ群:158654989

洛阳报考中心地址:洛阳市西工区中州路数码大厦A座1107室

河南考务中心地址:郑州市二七广场百年德化八楼

中高招名师面授冲刺班 报名通知

——相信名校名师品牌的力量,百分之百有效果

洛阳一高网校经省教育厅审批,由洛一高主办,是洛一高对外教学的一个窗口。

中招冲刺班老师是洛阳市权威名师,高招冲刺班老师是洛一高现任高三名师,经验丰富,能够准确把握中、高招考点,缩小复习范围,提高学习效率,帮助学生突破自我。

名额有限,欲报从速。报名均送中、高招考试资料与密卷。

时间:五一节3天假期(每天8小时,中午休息2小时)

地点:新区洛一高校内(关林路与学府街交叉口)

热线:15538806226 65503111

九邦教育提醒你:

学习有困难请拨 64852003

——来九邦一对一见证成绩迅速提高的神奇

在残酷的考试竞争中,好老师、好方法、好模式可以迅速提高学生的成绩。九邦教育来到洛阳两年,无数家长见证了孩子学习进步的神奇,无数学生真切体会到了学习的快乐。奥妙在哪里?

1.先进的学习能力测试系统,精准找到学生的基础知识薄弱环节,清楚地发现学生学习困难的根本所在;专业心理测评,深入了解孩子,匹配最适合孩子个性的老师。

2.优中选优的一线教师根据学生学困问题点,量身打造高效的个性化学习方案,在最短的时间内迅速提高成绩。

3.精英教研团队,潜心研究国内各类

名校的每年考试命题方向,精准把握必考点。重点点拨,事半功倍。

4.九邦老师都精于心理学,师生能建立起彼此尊重赏识的朋友、师长关系,学生学习的信心和积极性得到极大提高。

5.家校互联,家长定期会见授课老师、心理老师,了解孩子学情,学习调整家庭教育方式,促进学生成长。

5月1日上午10:00,九邦特邀著名教育名家在家长公益讲堂上作“如何让你的孩子爱上学习、考前疏压”报告,欢迎参加!

校址:天津路联盟路凤凰大厦14层 www.jb199.com

聚焦优质教育品牌——学吧教育中心

单科提升三十分 全科提升一百分

近期,学吧教育中心热线不断,很多家长咨询学吧个性化课程,但更多是学员的报喜电话:“葛老师,这次孩子英语得了98分,提高了36分,太感谢您了!”“张老师,我是哲明,告诉你个好消息,我期中考试比上次进步了5名,进前10名了呢……”

“基础不牢、学习效率低、学习方法欠缺、做题无思路、课堂效率低、自制力差、欠缺计划性等问题,都将影响孩子的考试成绩。”教学经验丰富的学吧名师指出,只有准确查找原因,有针对性地设计提分方案,配合优秀教师因材施教,才能确保孩子走出学习误区,快速提高成绩。

多年的积累沉淀,学吧教育已成为洛阳家长的首选辅导机构。凭借科学的教育理念、强大的师资队伍、显著的辅导效果,帮助学生迅速提高学习成绩,单科提升30分、总分提升100分以上的学生不胜枚举,学生相互推荐,“慕名师”而来的学员比比皆是。

学吧教育现开展“GTRC学习力测评”活动,全面系统分析孩子的学科基础知识、学习习惯、学习方法、记忆模式、思维认知特点,找出其知识结构中的不足及潜在失分陷阱。

现在来电,免费预约价值600元的GTRC学习力测评,“赢”接期末考试!

提分热线:

◆西工校区:62277951

◆涧西校区:60610801

◆老城校区:62277952